


Onpeoenenue:

HepaseHncrBa Buna ax>b, ax<b, ax>b, ax<b, rne a
U b — NeNCTBUTEIBHBIC YK CJIa UJIM BEIPAKCHUS,
3aBHUCSIIME OT HapaMETPOB, a X — HEU3BECTHOE,
Ha3bIBAIOTCS JIUHEUHBIMU HEPABCHCMBAMU C
napamempom.




[Ipumep 1:

(m-1)x<5m

Pewenue:

m=1 — koumponvHoe 3navenue (). x <5 VYxe R

Sm
m>1 x<

m—1

Sm
m<l x>——

m—1




[Ipumep 2:
PenmmThe HEpaBEHCTBO MPH BCEX 3HAYCHUSX
napamerpa a.

a(3x-5)<6+ax

Pewenue:

lIpusedem k nunetinomy euoy:
Jax-5a<6+ax

2ax<6+ia

a=0 — KOHMpOoIbHOE 3HAYEHUE

0-3x—5)<6 VxeR

6+ 5a
a>0 x<

2a

6+5a
a<(0 x>

2a



[Tpnmep 3:
YemMy paBHO 3Ha4YeHUe nepeMeHHoOUn rnpu
Pa3/INYHbIX 3HAYEeHNAX NapaMeTpa:

b’x—x+1>b
Peweniue:

lIpusedem k nunetinomy euoy:

b*’x—x>b-1

x(b>-1)>b-1

b = 1 — konmponvHble 3HaUeHUs



T\./_\ﬂ—=

-1 1 b

eciu b € (—0;—1), mo b> —1> 0 x>L
b+1

eciu b e (—1;1), mo b* —1< 0 x<L
b+1

eciu b € (I;+0), mo b* —1> 0 x>L
b+1

eciub=—-1,mo0-x>-2,xe R

eciub=1,mo0-x>0,xc



[Tpnmep 4-:
Hantmn Bce 3Ha4YeHnd nepeMeHHou
OTHOCUTENbHO3® +4 X | 3a—5

napameTrpa a: 3a+9 a+3 3a-9

gl)ezulﬁgu—e'KOHWlPOﬂbele SHAYCHUA

eciu a =13 HEPAGEHCM60 HE UMeen CMbllild

[Ipusedem k nunetirnomy 6udy ax=b:
g4 x y 3a-5 ax_x<(3a—5)(a+3)—4(a_3)
3(a+3) a+3 3(a-3) a+3 3(a—3)a+3)

3ax+4—3x< 3a—->5 4
B 3:-3) xa-1) _ 3(a” -1

IR 4 3a-5 a+3 3(a—3)(a+3)
3(a+3) 3(a+3) 3(a-3) a=1-rkowmponvHoe 3HaAYeHIEe
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COS

1

a—1>0 .x>a+1

a+3 a—3
eciu a==x3, moxed

eciu a € (—o0,—3), mo

a—1<0 .x>a+1

a+3 a—3
eciua=1,mo0-x<0,xe

eciu a € (—3;1), mo

—1 1
amuaeﬂﬁxmoa > (0 .x<a+
a+3 a—3
—1 1
amuae(i%mlanJ > () .x<a+

a—+3 a—3

X



[Ipnmep 5:
PewnTb HepaBeHCTBaM > 2
Pewenue:

a=0-— KOHmMpPOJIbHOE€ 3HAYCHUE
_\' +
0 a

2
eciu a <0, mo |x| < — (MO0yIb < OmpuyamenbHO20 Yucia);, X €

A

ecvzua=0,m00°|x|>2;xe@

i 2

x>—

2 a
ecvzua>0,mo‘x|<—:> 5
a xX<——

i a




[Tpnumep 6:
[TpU KaKnUX 3HAYEHUSAX kK HEPABEHCTBO
(k-1)x+2k+1>0 (1)

BEPHO NMpu BCeX 3HAYEHUAX x, YAOBAETBOPAOLLMX

YCNOBUIO |x|<37?

Pewenue:

Beeoem 6 paccmompenue ynuxyuro f(x)= (k-1)x+2k+1

OHa asns1emcs IUHEeUHOU npu 1i000M 0etUCmEUmenbHOM
3Hauenuu k, m.e. npu 1000M OeUCMBUMENTbHOM 3HAYEHUU K

epaghuxom ee cyxcum npamas.



K>1 K<1

w1
=)

w

x

1

W
=)

w

X

w1
=)

s evinonnenus nepasencmaa (1) na ecem ompeske [-3,3]
00CMAMOYHO BbINOIHEHUS YCIOBUSL

f(=3)>0

{f(3)>0

f(3)=3k-D+2k+1=4—k

f3)=3(k-1)+2k+1=5k-2

{f(—3)>0 {4—k>0
npu

= 04<k<4
f(3)>0 5k-2>0



